



广那高速7月1日起通车

图片新闻



今年6月是第十九个“安全生产月”，昆明乾盛出租汽车有限责任公司为确保服务质量，确保安全生产，于6月22日至30日，分批次对公司所属驾驶员进行安全生产月暨第二季度安全生产培训，培训人员305人，对所属公司全部车辆进行安全隐患排查，并按照创文要求进行对标检查工作。

本报记者 高鸿 摄影报道

彩票开奖

中国福彩网(截至6月23日24时)

双色球 第2020054期
03 10 19 25 26 31 + 02
福彩3D 第2020126期
9 1 5

中国体彩网(截至6月23日24时)

排列3排列5 第20125期
6 6 0 0 8
7星彩 第20054期
5 2 8 2 7 8 6



记者昨日获悉，6月20日，云南省高速公路网S19广南至兴街高速公路广南县至那洒镇段通过交工验收，计划于7月1日零时正式通车运营。

广南县至那洒镇高速公路路线全长49.67公里，涉及莲城、旧莫、五珠、那洒等四个乡镇，设计时速80公里/小时，其中有40座桥梁、12座隧道，共设有五珠、旧莫、广南3个出入口，目前3

个出入口的收费设备已经安装调试完毕，施工单位正在组织工人安装高速公路两旁的波形护栏。

广那高速公路是广南县通往州府文山市的主要干线，是文山州骨架公路网的重要组成部分。通车运营后，将结束广南县城不通高速公路的历史，文山至广南县的车程将从2小时15分钟左右，缩减到1小时30分钟。本报记者 王磊 摄影报道

大瑞铁路最长斜井完工

6月23日上午，随着一声炮响，中国铁路最长的隧道斜井——高黎贡山隧道1号斜井主井掘进顺利到达正洞位置。22日下午，井深达640.2米的隧道2号竖井主井也掘砌到底。接连实现两大节点目标，标志着高黎贡山隧道钻爆段正式进入正洞施工阶段，开挖作业面也将由10个增加至16个，工程建设按下“加速键”。

全长34.5公里的大理到瑞丽铁路高黎贡山隧道是中国第一铁路长隧，也是大瑞铁路全线重点控制性工程。大瑞铁路东起大理，西到瑞丽，建成通车后，昆明至瑞丽将由目前公路的9小时压缩至4.5小时左右，结束德宏州不通铁路的历史。

本报记者 孙江荭
通讯员 杨虎 计林 黄再云

体彩“三重好礼 一蹴而就”

华为P30等你拿



圆梦奥林匹克 体彩持续助力

6月23日是国际奥林匹克日，每年的今天，世界各地都会举行丰富多彩的活动来纪念现代奥林匹克运动会的诞生。运动员取得优异成绩的背后，都有体彩公益金的支持。从人才选拔到基层训练，从改善训练条件到国际赛事出征，每一个环节的资金投入都有体彩的支持。

1995年，随着《奥运争光计划》的颁布，国家体育总局每年拿出本级体彩公益金的40%用于该计划的实施。在体彩公益金的支持下，中国健儿们一次次走上国际顶级赛事的领奖台，我国的竞技体育实力显著提升，“更高、更快、更强”的奥林匹克理想与建设体育强国的梦想一起腾飞。2011年至2018年，国家体育总局共支出33.70亿元本级体育彩票公益金用于资助竞技体育工作。

自1994年全国统一发行以来，体彩始终积极响应“健康中国”发展战略，致力推动全民健身、体育基础设施建设以及教育普及。无论是丰富多彩的全民健身活动，还是遍布城乡的健身场所，都离不开体彩公益金的默默支持。2011至2018年，国家体育总局已累计使用超过156亿元体彩公益金，用于援建全民健身场地设施、捐赠体育健身器材、资助群众体育组织建设和全民健身活动，以及开展全民健身法规、科研宣传等工作。目前，超过16万条体彩健身路径遍布全国城乡，“15分钟健身圈”分布越来越密集，居民从家门口步行15分钟左右，就有健身活动设施。

截至目前，体彩已累计筹集公益金超过5300亿元。从城市到乡村，从健身路径到奥运赛场，体育彩票一直与健康相伴，与美好同行。

本报记者 刘阳明

第一重好礼

“一蹴而就”集票换华为P30手机活动。6月28日9:00至7月31日23:59，凡在云南省体彩网点购20元面值的“一蹴而就”即开型体育彩票，每集齐该彩票刮开区中包含“帽子戏法”标志的完整彩票2张，即可持彩票原件及身份证件到当地销售管理部填写《“一蹴而就”集票换礼活动签收表》，即可获赠华为P30手机一台。

第二重好礼

“一蹴而就”奖上加奖。6月28日9:00至7月31日23:59，在体彩实体店购买任意面值的“一蹴而就”系列即开票(5元、20元)，单张彩票刮中1000元奖级，即可额外获得面值1000元的知名电商卡一张，奖品共计3100个。如7月31日23:59前奖品派送完毕，则活动提前结束。刮体彩即开票，还有机会赢得1000元电商卡。

第三重好礼

“一蹴而就”“全民运动”扫码抽奖活动惊喜再升温。7月6日9:00至8月8日23:59，在体彩实体店购买任意面值的“一蹴而就”(5元、20元)或“全民运动”(5元)即开票，并通过“中国体育彩票”微信小程序进入“点亮健康中国”活动页面，按提示扫描彩票面保安区

二维码，即有机会赢取5G手机智能手表、电商卡等超值奖品。

各位彩友要注意，如彩票中奖须先完成奖金兑付再参与扫码抽奖。如7月31日前中得“一蹴而就”1000元奖级，须先领取面值1000元电商卡，再参与扫码抽奖活动。

中奖就是这么简单

刮“一蹴而就”体验“一球制胜”，三重好礼活动值得期待。但对体彩即开票的粉丝来说，相信即将上市的“一蹴而就”即开票则更有吸引力。本次上新的“一蹴而就”系列即开票共包含5元

和20元两种面值，5元票面最高可中20万元；20元票面最高可中100万元，而且玩法简单，刮开覆盖膜，如果出现金额标志即中得该金额，让大家感受到“中奖，就是这么简单”的畅快体验。

足球主题“一球制胜”

票面更是以“足球”为主题展现了足球比赛中“一球制胜”后巅峰时刻的刺激。设计极具动感，同时也寓意着“一蹴而就”即开票极致简单的玩法特色，不管是刚接触体彩即开票的新手，还是购彩多年的忠实粉丝，还是足球运动的爱好者，都能感受到“一蹴而就”带来的乐趣。

票面吸睛、玩法简单、趣味性强、即开即兑，“一蹴而就”系列彩票在这

个火热的夏天接力“鸿运锦鲤”，带着满满的活力和运动的正能量，为广大购彩者带来好运和惊喜，也为爱心传递贡献一份力量。购彩者每购买一张面值20元的体彩即开票，将有4元进入体彩公益金，这些公益金被广泛用于体育事业和社会公益事业。

乐享“三重好礼”就在“一蹴而就”，迎接惊喜，邂逅好运，“三重好礼 一蹴而就”活动即将热辣来袭。